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AC 3HEPTUA

TUpUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T353-800-34

CpenHuii npamoi ToK ltav 800 A
MNoBToOpAloLLEeeca UMNYyAbCHOE U
DRM
HanpsaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 2400 - 3400 B
MoBsTopAtoleecs UMMNYNbCHOE 0BpaTHOE HanpAXeHWe Urrm
Bpemsa BbIKNtOYEHUA tq 320 MKC
Uorm, Urrm, B 2400 2600 2800 3000 3200 3400
Knacc no HanpsaxeHuto 24 26 28 30 32 34
T, °C -60+125
NPEAENIBHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnoBHOe 3HauyeHuMA napameTpos EanHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
o6osHaueHmne MMWH. ™n. MakKc. msmepeHmn
MoBTOpAtoLLEECH MMNYNbCHOE HAaNPAXKEHUE B 3aKPbITOM
coctosiHuu / MNoBTopAtoLWEeecs MMNyabcHoe obpaTHoe y v 2400 3400
HanpsKeHue, o/ Veewm .
Tj=-60°C..+125°C B
HenosTopstolieecs MMNYAbCHOE HanNpAXKeHne B
3aKpbITOM cocTosHMM / HenosTopsatoLieecs
Vosm/ Vesm 2500 - 3500
MMNyNbCHOe 06paTHOE HanpaXKeHue,
Tj=-60°C..+125°C
MOBTOPAIOWMINCA UMMNYNbCHbI TOK B 3aKPbITOM COCTOAHMK /
MoBsTopAOWMIACA MMMYAbCHBIA 06paTHbIN TOK, T; = 125 °C, Iorm / |rrmt - - 70 MA
Vo/ Ve= Vorm/ Vram
MaKkcumanbHO AONYCTUMBIN CpefHUMA TOK B OTKPLITOM
COCTOSIHMM,
f =50 'y, ABYCTOPOHHEE OXNaxKaeHUe I - -
T(AV) A
Tc=85°C 930
Tc=70°C 1150
Oewncreytowmii npamoli Tok, f =50 My, Tc =70 °C ltrvis - - 1800
YAapHbIi TOK B OTKPLITOM COCTOSAHMM, Vg = | 17 VA
0, T;=125°C, t, = 10 mc ™ i i
3alWTHbIN NoKasaTenb 1%t - - 1440 KA’C
KpuTuyeckan cKkopocTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHMUM, .
V'=0,67Vor, It = 1600 A, Irg =2 A, t, = 0,5 mKC, (dir/dt)e - - 200 Afmke
f=50Tu, T;=125°C
KpuTuueckas cKopoCTb HapacTaHUA HanpAXKeHUn B
3aKPbITOM COCTOAHUM, (dVp/dt)erie 500 - 2500 B/mkc
VD = 0,67VDR|\/|, Tj =125 oC
MaKcrmanbHas MOLLHOCTb YNpaB/ieHus,
. Pem - - 4 Bt
NOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexosa T; -60 - +125
°C
TemnepaTypa XpaHeHUA Tetg -60 - + 50
asenergi T353-800-34 1uns7




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MMnynbcHoOe Hanps»KeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, It =
2512 A, Tj=25°C Vim i i 2,00 B
[oporosoe HanpaA)keHue,
T,= 125 °C, Iy= 1200 - 3800 A Viro) - - 112
JvHamnyeckoe conpotusneHue, T
= 125 °C, Iy = 1200 - 3800 A r - - | 0447 mOm
Bpemsa 3a4eprKKM BKAOYEHUS,
V =0,5Vppm, I =800 A, l;g=2 A, t,=0,5 MK, Tj = ty - - 3,0
25°C
MKC
Bpems BbIKAOYEHUS,
It =800 A, diy/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 320 -
Vp = 0,67Vprw, (dVp/dt) = 50 B/mKc, T; =125 °C
3apsag 0bpaTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
dir/dt = - 5 A/mkc, T, = 125 °C, Iy = 800 A, Vg > 100 B Qe - - | 300 MK
Tok yaep»aHusa, Vp
=12B,T,=25°C hu - - 300
MA
TOK BKAKOYEHMUA,
Vo =12 B, tp = 50 mKc, T; = 25 °C h - - | 1500
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpAXeHue ynpasneHus, Vp =
12 B,
T;=-60°C Ver - - 3,5 B
T;=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnupatoLWwmin NOCTOAHHbIV TOK ynpasneHus, Vp =
12 B,
T;=-60°C ler - - 450 MA
T,=25°C 250
T;=125°C 200
HeoTnupatoliee NOCTOAHHOE HanpAXKeHue
yrnpasieHus, Vo 0,25 - - B
Vp=0,67Vprw, T; =125 °C
HeoTnupatowmii NOCTOAHHBIM TOK ynpasaeHus, Vp = A
0,67V, T, = 125 °C leo 15 - - "
TENNTOBbLIE MAPAMETPbI
Tennosoe conpoTUBAEHUE Nepexos, - Kopnyc,
[BYCTOPOHHEE oxna)kaeHue Rihjc 0,0185
OXNa¥AEHMe CO CTOPOHbI aHOAa Rinje-A i i 0,0370
OXNaXAeHne Co CTOPOHbI KaToAaa Rihjek 0,0370 °C/BT
Tennosoe conpoTUBAEHUE KOPMYC - OX/1aANUTEND,
ABYCTOpPOHHEE OX/laXaeHune Riheh - - 0,005
OAHOCTOPOHHEE OX/1aXKaeHune 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,55 - KK
Yeunue cxkatua F 22 - 26 KH
MaKcumanbHO AonycTMMOe NOCTOAHHOE YCKOpeHue (B a i i 100 m/c
CYKaTOM COCTOSIHUM)
PaccToAaHMe no noBepxHOCTN U30ATOPA OT
YNpaBAAIOLLErO 3N1eKTPoAa A0 aHoAa D ) 254 ) .
KpaTtuyaiiwee pacctoaHMe OT ynpaBAAoLWwero
3N1eKTPoAa 0 aHOAa Da . 17 .
NMPOYUE NAPAMETPbDI
Knnmatumyeckoe ncnonnenme no NOCT 15150 YXN2, T2
asenergi T353-800-34 2uns7




Puc. 1. MpeaenbHble BO/IbT-aMmnepHble XapaKTepUCTUKU B
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Puc. 2. MepexopHoe Tena0BOE CONPOTUBNEHUE
nepexoa-Kopnyc ( NOCTOAHHDIN TOK )

asenergi

YpaBHeHue BONbT-aMMNepPHO XapaKTepUCTUKU B
OTKPbITOM COCTOAHUM
Ve=A+B:l+CeIn(ls + 1) + Dy I+
Cnpasegnvso gnsa It = 100 - 5500 A

Tj=125¢°C Ti=25¢°C
A 0.703 0.751
B 0.0004815 0.0003298
C 0.085 0.09
D -0.006659 -0.005439

AHanuTUYeCcKana 3aBUCUMOCTb nepexogHoro
Tensno0Boro conpoTueB/ieHnA nepexoa-Kopnyc

Zyo = 2 Ri(l-€7™)
i=1

Riec/sr | 0,0008 | 0,0016

0,0035 0,0126

Ti,c

0,0001 0,0013

0,0298 0,9313
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Puc. 3. NMpeaenbHble XapaKTePUCTUKU Lienu ynpasaeHua
Mo3uums Ha puCyHKe 3 CKBAKHOCTD OnnTtenbHoOCTb MmNynbca Jonyctnmasa umnynbcHan
TOKa ynpasneHus, t,, mc MOLLHOCTb ynpasneHus, Pgy, BT
1 1 MocTOAHHbBIN TOK 4
2 2 10 7
3 20 1,0 15
4 40 0,5 25
5 200 0,1 75
le
lom =2.5A
leon 2216t
100% lem |[dis/dt > 2 A/mke
80% tr < 0,5MKe
te(lom) = 5...20 MKc
d|G/dt ( ( lgon
90%
10%}‘
J
t / t
tp(IGM) tp(IGon)

Puc. 4. PekomeHgyemas ¢popma Mmnynbca TOKa ynpasieHUs

t,(lgon)- ONpPepenseTca xapakTepuCTMKaMu TMPMCTOPA U peXkumom paboTbl npeobpasosatens

asenergi
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Puc. 5. MowHoCTb NOTEpPb B OTKPbITOM COCTOAHUN
(omHOMONYNEpPUMOAHBIV CUHYCONAANbHbIA MMMYJbC)
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Puc. 6. MowHOCTb NOTEPb B OTKPbITOM COCTOAHUM
(npamoyronbHbIA UMNYNbLC)
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Puc. 7. MakcumanbHO AONYCTUMAn TemnepaTypa Kopryca Npuy pas/IyHbIX Yriaax NPoOBOAUMOCTM U Pa3/IMYHbIX

asenergi

dopmax ToKa
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Puc. 8. 3aBUCMMOCTb A0NYCTUMON aMNAUTY Abl
YAAPHOro TOKa OT A4NUTEe/IbHOCTM UMMYbca

(nonycunyconaa)
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Puc. 10. 3aBucMmocTb 3apaga obpaTtHoro
BOCCTAaHOBJIEHUSA OT CKOPOCTM CNaAa TOKa

asenergi T353-800-34
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Puc. 9. 3aBMCMMOCTb A0NYCTUMOIA aMNANTY Abl
YAAPHOro TOKa OT YUC/1a UMNYNbCOB
CUHycouganbHo popmbli
(10 mc, 50 T'w)
|rr,A
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4/
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e /
100 —> 2=
I v .
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T H
P -
g IT =800 A
Ti=125°C |
10 111 ! ]
1 10 -dir/dt,A/mkc
Puc. 11. 3aBucumoctb Toka obpaTHoro
BOCCTAaHOBJ/IEHUA OT CKOPOCTU CNaja TOKa
6uns7



FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53-1, T.D2
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